



РУССКИЙ НАВОЗ

VS



НОРВЕЖСКИЙ ЛЕС

0+

АЛЕКСЕЙ ЗИМНЕГОРСКИЙ

Алексей Зимнегорский

Русский навоз vs Норвежский лес

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=42656823

SelfPub; 2019

Аннотация

Для описания норвежского леса и скандинавского духа понадобились сотни страниц. Это короткое философское эссе вместило в себя равное количество эмоций и информации о загадочном символе России. Знай наших!!!

Фото автора Kondor83 «Wheelbarrow full of manure and pitchfork in garden», автора Nicram Sabod «Norwegian landscape geirangerfjord with fern, Norway» с сайта www.shutterstock.com

Наш ответ Норвежскому лесу – Русский навоз

По бестселлеру «Норвежский лес» (не путайте с книгой 40-летней давности Мураками). Это Ларс Миттинг. Философия дров. Сходят с ума brutальные европейцы. А читали ли вы его, друзья мои? Я читал и... Ответить решил «Русским навозом»

Итак. Русский навоз. Философия Г.

Русский навоз особенно хорош лошадиный, созревший, настоявшийся хотя бы сезончик. Набравший силу за зиму и окрепший к весне, не так пахуч, но полезен. Малину им питать хорошо и парник для огурцов почти идеальный. Комочки круглые, как на подбор. Малина на нем особенно сладкая и красная получается. А огурцы хрустящие и не водянистые.

А вот на свином далеко не уедешь. Жидковат да не заборист по качеству. И попахивает поросятиной пару лет минимум.

Куриный вообще навозом не считают, а пометом зовут. Беспольный он. Сплошь пух да перо. Умельцы дробить пытались, но все без толку. Технари, даже с оборонки, признали это самой нерешаемой инженерной задачей конверсии – помол помета. Все потому, что снаружи каменист, волокнист,

а внутри жидковат.

Наиболее распространен в средней полосе из-под телочек да бычков. В меру питателен для весенней рассады и быстро перегнивает, образуя элитный перегной. Это лакшери навоз. Его уже по другому курсу покупают дачники и огородники. Не машинами, а мешками. Драгоценность одним словом. Потому охотятся за ним, отсыпая через маленькие подкопы по ночам от соседской кучи помаленьку, чтоб не заметили хозяева, к себе на участки.

Русский навоз тема дачных посиделок по весне. За шашлыками, за водочкой, за чайком, да и просто по утру через забор то и дело о нем разговоров. Где купили, почем, так внесли, разбросав, или с ним вместе участок вскопали. Коммуникационный аспект для России в русском навозе вещь очевидная.

При покупке навоза нужно быть внимательным. Часто суррогат толкают любителям и дилетантам. Фальсификат практически не имеет запаха. За навоз выдают подделки – смесь земли с соломой или торф, разбодяженный песком.

Псевдонавозный торф опасен для земли. Может выжечь ее при передозировке на пару лет, оставив без урожая.

Русский навоз вне конкуренции, поэтому случаев завоза по импорту вы не найдете. Хотя многие иностранные производители пытаются вытеснить его с рынка органическими удобрениями из сопредельных государств (в былые времена навозом нам подсобляли и голландцы). Но ценовой аргумент

решает все: караваны техники, груженные под завязку навозом, съезжаются весной на ярмарки сельхозпроизводителей. В это время года это их главный и практически единственный высоколиквидный товар.

Есть тут и свои "сомелье", определяющие и состав, и происхождение, и возраст. Поговаривают, раньше и нормы ввода, и урожай прогнозировали. Сейчас таких уже и не встретить.

Излишнее администрирование чуть не убило русский навоз. Чиновники пытались обязать фермеров получать лицензии на него, как на отход производства. Русская живность на аргументы борцов за экологию наложила, положила, наклала, нас..ла в прямом и переносном смысле. Она продолжила безостановочно и ритмично свои производственно-физиологические процессы. Перед природой навоза человек бессилен. Сообщество производителей смогло убедить разбушевавшихся экологов в том, что это ценный товарный продукт наряду с мясом, шерстью и молоком.

На местах случались перегибы. Навоз пытались использовать не по назначению, подражая европейской моде на альтернативную энергетику, хотели получать на нем газ и электричество. Но русский навоз проиграл по экономике русскому Газпрому.

Русский навоз. Он определяют особенный колорит русской деревни, ее аутентичность.

Но и здесь прогресс наступает, и все меньше деревень мо-

гут вас порадовать ностальгическим миксом его аромата со свежескошенным сеном. Ибо находятся они в прямой зависимости. Зачем косить сено, коли нет скота во дворе. А нет сена и скота, то некому и нечего переваривать и производить ценнейший продукт – русский навоз.

Обращения он требует незамысловатого. Но лопатой его лучше не воротить. Силы не тратьте понапрасну. Вилы бережно и быстро позволят вам с ним разобраться. А вот в конце, чтоб зря не пропал, можно и за лопату взяться.

Для транспортировки навоза на небольшие расстояния подойдет и тележка-навозница, и ведерки спаренные. Если участок ровный, пластиковая ванна на веревке будет иметь максимальную норму загрузки. Весь его не вносите. Часть отложите до лучших времен. До осени. А еще лучше – на сезон-другой. А может и до перегноя его доведете. Не забывайте про маскировку. Старые клеенки или линолеум укроют от непогоды, сохранят его как удобрение, а заодно сделают добычу ваших соседей отнюдь не легкой.

Бывали случаи, когда о куче забывали и на десяток лет. Редкость, конечно, но зато какое удовольствие по весне, отбросив прогнившие доски и мохнато-зеленые от плесени кирпичи, откинув истлевшую в ничто пленку, достать главное черное золото Руси – русский навоз.